


 

 
 

              

 

 

 

 

 

 

 

 . را تا ّن هقایسِ کٌیذ224 ٍ 207 ، 219 تا استفادُ از هحَر عذدّای  -1

 

  

 .   ًام ّر ًوَدار را تٌَیسیذ -2

 

 

 

 

 

اگر تذٍى ًگاُ کردى یکی از .  شکلات تاداهی ٍجَد دارد2 شکلات کرُ ای ٍ 4 شکلات فٌذقی، 5  در یک ظرف  -3

 شکلات ّا را تیرٍى تیاٍرین، احتوال تیرٍى آهذى کذام شکلات تیش تر است؟ چرا؟

 

 

 

ِ ی ایي جذٍل را .  سال اخیر در جذٍل زیر هشخص شذُ است5 تعذاد کتاب ّای یک کتاتخاًِ در  -4 ًوَدار خط شکست

ِ ی تعذ پاسخ دّیذ  .رسن کٌیذ ٍ تِ سَال ّای صفح
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  (دقیقه  60  ): زمان  (نمره  8) 

                               

                                                                                      

                                             

 :ًام 

 :ًام خاًَادگی 

 

 تِ ًام خذا

 7آزهَى ّای ادٍاری شوارُ  

 :تاریخ 

 (هقذهاتی  )چْارم : پایِ 

 (نمره  9) 

 (نمره  8) 

 (نمره  10) 



  95   94   93   92 

 340  230  280  210 

       سال 91  

  تعذاد کتاب ّا 150 

vision
New Stamp





 

 
 

 

 . ًوَدار ستًَی هرتَط تِ جذٍل زیر را رسن کٌیذ -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ِ ّای رًگی ریختِ این ٍ ّر تار یکی از آى ّا را تیرٍى هی آٍرین ٍ تا آهار رٍ تِ رٍ  -8  داخل یک کیسِ تعذاد هساٍی چیٌ

 :اگر یک تار دیگر از داخل کیسِ یک چیٌِ تیرٍى تیاٍرین. هَاجِ هی شَین

 تِ احتوال تیش تر ایي چیٌِ چِ رًگی خَاّذ تَد؟ چرا؟

 

 

 

  تا تَجِ تِ ًوَدار زیر در چِ هاّی تیش تریي افسایش تارًذگی را داشتِ این؟ -9

 

 

 

 

 

 (نمره  8) 

 (نمره  10) 

 (نمره  8) 

 1           تاغ 

  گلاتی   سیة

 2           تاغ 

  گلاتی   سیة

 3           تاغ 

  گلاتی   سیة

  200   250   190   230   210   270 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

   زرد  قرهس  سثس  رًگ

 3    9     تعذاد

         

   7 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 سیة

 گلاتی

 اسفٌذ تْوي دی آرر آتاى هْر



 

 
 

             

    تَضیح دّیذ کِ شکل زیر تا چِ حرکتی تر شکل هشاتِ خَد هٌطثق هی شَد؟ -10

 

 

 

 

 

   

    ّر یک از شکل ّای زیر چٌذ درجِ تایذ تچرخٌذ تا دٍتارُ رٍی خَدشاى قرار تگیرًذ؟ -11

 

 

 

 

    تا تَجِ تِ جَل زیر، سردتریي ٍ گرم تریي هاُ کذام است؟ -12

 

 

 

 

ِ ی ّر هرحلِ را در جذٍل زیر یادداشت کردُ است8   علی یک تاس را  -13 تا تَجِ تِ .  تار پرتاب کردُ است ٍ ًتیج

  در ایي پرتاب ّا چقذر تَدُ است؟3جذٍل تگَییذ احتوال آهذى عذد 

 

 

 

 

 

 

 .احتوال آهذى رٍ در ایي پرتاب را تا یک کسر ًشاى دّیذ.    ترای سَهیي هرتثِ سکِ ای را پرتاب هی کٌین -14

 .موفق باشید

 (نمره  9) 

 (نمره  8) 

 (نمره  6) 

 (نمره  50) 

 (نمره  50) 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 اسفٌذ تْوي دی آرر  آتاى  هْر شْریَر هرداد  تیر خرداد اردیثْشت  فرٍردیي   هاُ

 11   9   7  12  14  21  30     32  30  29    23     20      دها

       آزهایش

  عذد اًتخاب شذُ

  1   2   3   4   5   6   7   8 

  2   6   4   6   3   5   1   3 



 

 
 

 

 

 

 

1-  

 : حل

 

 

 

 

 

2-  

 :حل

  

 

 

 

 

 

 

3-  

 . زیرا تعذادش از تقیٍ تیص تر است– ضکلات فىذقی : حل

 

 

 

 

                               

                                                                                      

                                             
 14 : تعذاد سوالات

 

 تٍ وام خذا

 

 :تاریخ  7پاسخنامه تشریحی آزمون شماره  

 (مقذماتی  )چهارم  : پایه 

 (نمره  4) 

 (نمره  3) 

 (نمره  8) 

 ومًدار خط ضکستٍ

 (نمره  4) 

200 207 219 224

200 207 219 224  

 ومًدار ستًوی ومًدار دایرٌ ای

 (نمره  3)  (نمره  3) 

vision
New Stamp
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7-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8-  

ٍ َا مسايی تًدٌ ي تعذاد کم تری قرمس تیرين آمذٌ است: حل ٍ َای قرمس تاقی . در اتتذا تعذاد چیى تىاتر ایه تعذاد چیى

ٍ ی تعذی قرمس خًاَذ تًد. ماوذٌ داخل کیسٍ تیص تر از سثس ي زرد است  .پس تٍ احتمال تیص تر چیى

 

 

9-   

 .  ياحذ است8 ياحذ است، در حالی کٍ در ماٌ دی 2زیرا در ماٌ آرر . در ماٌ دی تیص تریه افسایص تاروذگی را داریم: حل

 

 

10-  

 . خاوٍ تٍ سمت پاییه حرکت می کىیم4سپس .  خاوٍ تٍ سمت راست حرکت می کىیم4اتتذا :      حل

          

11-  

:  حل

 

 

 

210

 (نمره  9) 

 (نمره  8) 

 (نمره  10) 

 (نمره  8) 

360 (نمره  4)  یا یا یا 180 360 270 180 90     یا

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 سیة

 گلاتی

270

250

230

200
190

  (3 )تاغ   (2 )تاغ   (1 )تاغ 

 (نمره  4) 



 

 
 

 

12-  

سرد تریه ماٌ        دی : حل

  

گرم تریه ماٌ     مرداد 

 

 

13-  

  :تىاترایه.  اوتخاب ضذٌ است3دي مرتثٍ عذد : حل

 

 

 

14-  

  :حل

 

 

 

 (نمره  50) 

 (نمره  3) 

 3احتمال آمذن عذد  یا

 (نمره  3) 





2 1
8 4



1 احتمال آمذن ري
2
 (50  نمره) 




